

长葛市供电公司 设备“体检”助力复学季

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 赵娣

4月26日,长葛市供电公司组织共产党员服务队来到长葛市石固花杨中学、长葛市十二中学、第六初级中学等中小学校开展安全用电隐患排查,对校园内用电设备、线路布局进行安全巡视,做到不留死角,不留隐患。

受新冠肺炎疫情影响,校园用电设备长期停用,且缺少日常维

护,存在较多的安全隐患。随着近日长葛市中小学逐步开学,全力确保校园用电安全至关重要。长葛市供电公司组织人员按照计划对复学的学校供电线路、用电设备检修维护,对存在安全隐患的开关进行绝缘包扎和接头紧固,对教室、宿舍、办公室、食堂等重点场所用电设施进行深入细致的检查,彻底清除薄弱环节和安全隐患。同时,在学校宣传栏、宿舍等醒目位置张贴安全

用电宣传单,提醒广大师生提高安全用电意识。

此外,该公司还结合各所学校的实际用电负荷、线路运行状况、学生数量等具体情况,制订“一校一策”供电保障方案。截至目前,该公司已出动11支共产党员服务队,对辖区内各中小学校的用电设备进行彻底摸排,对发现的问题均已现场整改完毕,保障校园用电安全稳定。

打造新型养老 助力扶贫兜底

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
■见习记者 张红 通讯员 王玄生

襄城县王洛镇党委、政府积极探索“医养结合+村集体经济+脱贫攻坚”的新型健康养老模式,村党支部、镇党建办公室、镇扶贫办将盘活村集体资产和打造医养结合养老点两项工作有机结合,在激发集体经济活力的同时,助力脱贫攻坚,取得了良好成效。

王洛镇北宋庄村利用村卫生室附近的闲置楼房,建设健康养老幸福苑,设置床位100余张,为脱贫攻坚“医养结合”兜底工作提供保障,目前已有16名贫困户和特困供养户入住;王洛镇坡王村对村内闲置教学楼进行整修,引入中西医结合诊所1家,正在建设“医养结合”居村养老点;王洛镇白塔寺郭社区在村室隔壁规划建设居村养老点,由村两委负责日常管理、签约医生上门服务,目前已入住9户贫困户和特困供养户。

遗失声明

个体工商户鲁予乾的营业执照正本不慎丢失,注册号411421611181452,现声明作废。

生死一瞬间 鄢陵县消防员救下跳楼女子

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 姚浩瀚

4月24日18时45分,许昌市消防救援支队鄢陵县大队指挥中心接到群众报警称:鄢陵县建润未来城小区一名女子跳楼,请求救援。鄢陵县消防救援大队立即调派卧龙街消防救援站出动1辆抢险救援车、1辆城市主战车和12名指战员迅速赶往现场进行救援。

18时55分到达现场后发现,

该建筑为高层居民住宅,一名女子站在宽度不足30厘米的顶层围栏上,楼顶距离地面高度约60米,加上楼顶风力较大,该女子随时可能发生意外。经了解情况得知:该女子因债务纠纷,一时想不开才自寻短见。救援人员和现场民警试图与该女子沟通,劝其放弃跳楼的念头,但该女子情绪始终非常激动,拒绝救援。

现场指挥员只好一边安抚该女子的情绪,同时安排一名救援

人员绕到女子侧面,伺机进行强制救援。19时10分,就在现场指挥员与女子沟通,并成功吸引其注意力的关键时刻,救援人员从侧面一个箭步冲向女子,并将其牢牢抱住,众人合力将该女子救下。经检查,该女子身体状况良好。

许昌市消防救援支队在此提醒广大市民:如遇债务纠纷,应通过正确的途径解决,切不可因一时冲动自寻短见。

王洛镇结合户情发展增收项目 助力贫困户脱贫

近年来,襄城县王洛镇依据县里出台的种植经济作物补贴和养殖补贴政策,结合镇域种植烟叶、辣椒和农户养殖的习惯,各村

党员干部积极动员、宣传鼓励贫困户种植经济作物和发展养殖创收,2019年全镇贫困户到户增收养殖、种植涉及123户,补贴

37.98万元;2020年计划到户增收养殖、种植涉及176户贫困户,补贴74万元,贫困户预计增收109万元。(王玄生)

村党支部管理、困难群众危房集中重建 王洛镇开创兜底保障新模式

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
■见习记者张红 通讯员 王玄生

脱贫攻坚工作开展以来,襄城县王洛镇积极探索农村分散供养特困户和符合危房改造条件的建档立卡贫困户危房集中重建、村党支部管理的新路子,破解贫困家庭危房改造难题,将白塔寺郭、庙宋、春李、朱庄、观音寺、闫

南、西街7个村作为危房集中重建示范村,统筹利用贫困户危房改造资金,由镇统一设计,村党支部选址,组织招标施工,建成后由村集体统一管理维护,房屋产权归村集体所有,房屋建成后给危房贫困户、分散特困户免费居住。原来的居住地将用来复耕、复绿再利用,由贫困户、分散特困户种

植蔬菜或经济林木等。所有危房改造项目在布局、设计、标准、筹资、建设、管护、配置家具、配备厨房卫生间等方面实现“八统一”。同时,在选址上做到靠近村室、村卫生室和文化广场,节约建设资金,对生活自理能力较低的贫困户统一管理服务。目前,30户住房全部建好并入住。

春游文体公园

□海南省屯昌县屯昌小学
四(7)班 李昱硕

今天是一个非常舒适的春日,微风习习,艳阳高照,妈妈带我去县城里的文体公园玩!

走到公园门口,映入眼帘的是刻着红色大字的石头,显得很有气势!

走进公园,可以看到大片绿草如茵的草地上点缀着万紫千红的花朵,似乎在和春天争奇斗艳!

草地旁边布置了很多健身器材,好多人或用高低杠练腿,或在用器材舒展腰部,他们做着各种各样的健身活动……阳光下,一幅春日健身图画尽现眼前。

再往前走,公园的中心广场上,舒缓优美的音乐阵阵飘散开

来,和着优美的旋律,老奶奶在翩翩起舞!不过,最吸引我的是旁边小吃摊上,各种美味小吃传来的香味诱惑着我想流口水!

跟着妈妈的步伐,我们来到了公园最漂亮的地方——人工湖!天上随风浮动的白云犹如朵朵棉花倒映在水面上,让这潭绿的如翡翠的湖水不断泛起皱纹,似乎要把白云揉碎似的!微风习习,吹过湖面,轻抚脸庞,真的舒服极了!我不由得想起朱熹的诗句:“半亩方塘一鉴开,天光云影共徘徊!”我在想要是有条小船该多好啊!可以和妈妈一起坐在小船上,感受这人在画中游的惬意!我耳边似乎又响起了《让我

们荡起双桨》的优美歌声!忽然几只小鸟掠过湖面,湖水好像又受到了捉弄似的,刚刚舒缓的水面又蒙上了一层波纹,这真是“风乍起,吹皱一池春水啊”!

时间已到了下午五点左右,夕阳洒在湖面上和着吹皱的湖水泛起点点金光!这是多么优美的画面啊!锻炼的游玩人们,天上的飞鸟,优美的音乐,翩翩起舞的老奶奶,小吃摊上诱人的美味,还有来回奔跑的小朋友!这真是大自然用自己的想象奉献给我们的画卷!

这就是屯昌文体公园,我非常喜爱的地方!如果您想来游玩,我可以给你做向导哦!

指导老师 曾德英

减资公告

河南格瑞捷智能停车装备有限公司(统一社会信用代码9141110233561736664),经股东会决议拟向公司登记机关申请减

少注册资本,注册资本由人民币5000万元减少至人民币1500万元,请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担

保请求,特此公告。

联系人:孙辛卯

联系电话:13803743218

2020年4月26日